

# 投入更多资金于阅读、写作和数学技能

2025 年 3 月 27 日 [媒体咨询](#)

阿尔伯塔省政府将向各学校校方提供 750 万加元，帮助学生提高阅读、写作和数学技能。

阅读、写作和数学技能对于校内校外的终身成功很重要。今年，学校开始加大对幼儿园到三年级学生的筛查频率，以确保每个学生在阅读、写作和数学方面都不会落后。为了帮助需要额外支持的年轻学生，阿尔伯塔省政府将提供 750 万加元的一次性拨款，以确保学校拥有所需的资源和人员来支持学生培养这些重要技能。

“阅读、写作和数学等基本技能是学生成功的关键。这笔资金将帮助学校找到最需要帮助的学生，并为他们提供所需的额外帮助。”

德米特里奥斯·尼古拉德斯，教育厅长

额外的 750 万加元拨款是在本学年为支持阅读、写作和数学所提供的 1000 万加元基础上增加的。如果获得通过，2025 年预算还将在未来三年内向各校方投资超过 4000 万加元，用于阅读、写作和数学支持。

## 速览

- 自 2021 年以来，阿尔伯塔省政府已提供 8500 万加元的学习中断资金，以支持在读写和算术方面需要额外支持的学生。
- 2024 年，“学习中断资金”更名为“读写和算术支持资金”，以帮助支持阿尔伯塔省最小的学生培养关键的早期读写和算术技能。
- 资金将分配给此前已获得 2024/25 学年资金的校方。
- 这笔 750 万加元可能会在 2025/26 学年继续使用，为幼儿园至三年级的儿童和需要额外支持的学生提供干预措施。

## 关于读写能力和算术能力筛查：

- 所有幼儿园学生都会在一月份接受筛查。
- 所有一至三年级的学生每年接受两次筛查，分别在九月和一月。
- 一月份被确定为需要额外支持的一至三年级学生将在学年末接受第三次筛查，以监测他们的进步情况。
- 将于 2026 年 9 月对 4 年级和 5 年级的学生引入新的筛选要求。

## 相关信息

- [早期评估](#)

## 相关新闻

- [为年轻学生提供及时、有效的支持](#) (2024 年 12 月 4 日)
- [支持阿尔伯塔省最小的学生](#) (2024 年 7 月 11 日)